

“晚报杯”全国业余围棋锦标赛落幕

潍坊晚报华夏之光围棋队首次闯进30强

本报讯 (记者 付东升) 1月16日下午,经过6天13轮的对决,第38届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛在江苏无锡收官,由棋手冯毅(7段)、丁海峰(6段)和宋炎泽(6段)组成的潍坊晚报华夏之光围棋队,实现了赛前确定的目标,最终在82支参赛队伍中获得第27名,创造了在这项赛事上的最佳战绩。

据潍坊晚报华夏之光围棋队教练陈勇介绍,本次比赛共有82支队伍的245位棋手参加,其中职业二段1位、职业初段1位、业余8段13位、业余7段18位、业余6段120位、业余5段等92位,业余6段以上棋手作为各队主力,使本届赛事各队之间对决异常激烈。作为“晚报杯”全国业余围棋锦标赛的常客,冯毅在本次比赛中发挥稳定,在众多高手中杀出重围,取得个人第24名的好成绩,为潍坊晚报华夏之光围棋队闯进前30强立下战功。

另一位潍坊本土棋手丁海峰也是再度代表潍坊晚报华夏之光围棋队角逐此次比赛,虽然个人排名只获得第127名,但却不妨碍这位棋坛老将感受围棋的快乐。“‘晚报杯’代表了中国业余界的最高水平,每次比赛的人数非常多,全国的业余好手也都会参加,是非常好的交流平台,对我来说现在跟20年前比,体力精力都下降了很多,面对这些年轻有活力的棋手,我现在主要就是以快乐围棋为主。”丁海峰说。



冯毅(前左)在比赛中。

本次比赛由中国围棋协会、中国体育新闻工作者协会晚报分会主办,东道主无锡江南晚报队、四川省围棋协会队、新民晚报队分别获得团体前三名。四川省围棋协会队的陈扬(8段)以12胜1负的佳绩夺得个人赛冠军,收获5万元奖金;江南晚报队的马天放(8段)、德州晚报队的潘文君(8段)同为11胜2负,通过比较对手分依次排列第二、三名。

“晚报杯”全国业余围棋锦标赛创办于1988年,是由中国围棋协会与全国晚报体育学会联合创办的首个全国性业余围棋赛,也是目前国内规格最高的业余围棋赛事,获得“晚报杯”冠军的运动员将代表中国参加世界业余围棋锦标赛。按照轮流举办的原则,下一届比赛将于明年在海南昌江举行。

省冬季全民健身运动会冰上速度过桩比赛落幕 5金3银1铜 潍坊健儿斩获佳绩



潍坊运动员刘承霖在比赛中。

本报讯 (记者 付东升) 1月18日,由山东省体育局、山东省体育总会主办,山东省冬季运动管理中心、德州市体育局承办的山东省第8届冬季全民健身运动会冰上速度过桩比赛,在德州市天衢新区冰雪运动馆圆满落幕。此次赛事吸引了来自潍坊、德州、济南、日照、威海、滨州等地代表队的70余名运动员参加,共赴这场冰上速度与激情的盛宴,最终,潍坊队在全部8个项目中夺得5枚金牌。

为全力备战此次比赛,潍坊市轮滑运动协会选拔出18位运动员代表潍坊市出战。比赛现场,气氛紧张而热烈。发令枪响,运动员们如离弦之箭飞驰而出,在冰面上风驰电掣般穿梭于桩间。他们展现出了令人赞叹的操控能力,在高速过桩的瞬间,身体与冰刀完美配合,展现出极佳的稳定性与平衡感,反应速度更是快如闪电,每一次过桩的动作都一气呵成,引得现场观众阵阵欢呼。

经过多轮激烈角逐,在男子甲组比赛中,管浩博、孙鸿飞凭借精湛的技艺与顽强的拼搏精神,勇夺第一名和第二名;在男子丙组比赛中,孙瑞柯、王梓豪、孙浩然、刘炳煜、李璟源实力超群,分别获得第一名、第三名、第四名、第六名和第十名;在男子丁组比赛中,管浩策发挥出色,凭借稳定的发挥与精湛的技巧,勇夺第一名;在女子乙组比赛中,褚杨、孙佳艺表现突出,分获第一名和第二名;女子丙组的比赛竞争同样激烈,刘艺阳一路领先斩获第一名,王斐获得第六名;女子丁组的李晓慧获得第二名。

最终,潍坊市代表队凭借出色的整体表现,以5金3银1铜的优异成绩力压群雄,荣膺金牌榜第一名。

自由式滑雪世界杯普莱西德湖站

徐梦桃、孙佳旭获得金牌

据新华社北京1月19日电 在当地时间18日进行的国际雪联自由式滑雪世界杯普莱西德湖站的空中技巧比赛中,中国选手徐梦桃、孙佳旭分获女子和男子个人项目金牌。

在当日的决赛中,众多选手因大雪导致的低能见度选择了较低难度系数的动作。但徐梦桃在第二轮挑战成功了难度系数为3.525的动作,拿到95.52分夺冠。获得第二名的是澳大利亚选手丹尼尔·斯科特,铜牌得主为加拿大选手玛丽昂·泰诺。

北京冬奥会后,徐梦桃减少了参加世界杯分站赛的频率。她在上赛季仅参加了长春站。此次夺冠,为徐梦桃第五次备战冬奥打下了良好基础。

男子方面,进入决赛第二轮的6名选手中有5位来自中国队。最终孙佳旭以136.17分夺冠,瑞士选手诺埃·罗特以123.90分摘银,李心鹏以118.10分获得铜牌。

王欣瑜/郑赛赛闯入澳网女双第三轮



王欣瑜(右)/郑赛赛在比赛中。

据新华社墨尔本1月19日电 中国选手王欣瑜和郑赛赛19日在澳大利亚网球公开赛女双第二轮比赛中,以2:0击败俄罗斯的库德梅托娃和日本的柴原瑛菜,晋级16强。

面对赛会11号种子库德梅托娃和柴原瑛菜,王欣瑜和郑赛赛首盘以6:1轻松拿下。第二盘双方经过一个小时的较量,中国组合以7:5获胜。

“第二盘比赛太过专注,都没有意识到拿到了赛点。”王欣瑜赛后告诉记者,“今天的战术非常清晰,我守住底线和发球,赛赛在前面更加灵活应对,为了赢下比赛,我们在赛前做了充分准备。”

尽管天气炎热,赛程已进入第八个比赛日,而且因伤休息了三年,去年才恢复比赛,但郑赛赛还是信心十足地表示:“即使进行第三盘决胜,我体力也没问题。”

在女双第三轮的一场比赛中,中国选手郭涵煜与俄罗斯搭档帕诺娃经过3小时14分钟的激战,以5:7、6:4、6:7(6)惜败于另一对跨国组合,无缘八强。

作为2023年成都大运会网球女单冠军,郭涵煜对失利感到可惜,她说:“最后阶段对手处理球比我们更坚决,我们想了一些办法,但执行的时候出现了一些偏差,让对手占据了主动。”

在混双比赛中,由于对手弃权,老将张帅和印度搭档波帕纳直接晋级八强。